

## Spotřeba energie v domácnostech

Všechny získané údaje za domácnost se považují za důvěrné a jejich ochrana je zaručena zákonem č.89/95 Sb., o státní statistické službě, ve znění pozdějších předpisů. Vyplnění dotazníku je dobrovolné.

### Při vyplňování dotazníku, prosím, dodržujte následující pokyny:

Označování dotazníků se bude provádět samostatně na krajích tak, že v každém kraji bude začínat znakovým kódem kraje (ve shodě s novým označováním motorových vozidel, které je uvedeno níže). Následuje přidělené pořadové číslo. Totéž platí pro číslo tazatele.

Do adresy šetřeného obydlí se uvede jméno obce, ulice, číslo domu a jméno uživatele šetřeného obydlí. Tyto údaje jsou pouze orientační a nebudou vstupovat do vlastního zpracování získaných informací.

Jméno tazatele napište hůlkovým písmem, ale snímáno pro zpracování bude pouze číslo tazatele.

V případě odmítnutí vybraného respondenta je potřeba vybrat náhradního, ale s obdobným charakterem bytu.

Dotazník je nutné vyplnit propisovací tužkou s černou nebo modrou náplní.

Opravy chybně vyplněných políček (zcela výjimečně): a) chybně zaškrtnuté políčko - zcela zaškrtnat

b) oprava chybného písmena, číslice – přelepit pole a přepsat správným znakem

### Znakové kódy krajů:

Hlavní město Praha **A**, Jihomoravský kraj **B**, Jihočeský kraj **C**, Pardubický kraj **E**, Královéhradecký kraj **H**, Kraj Vysočina **J**, Karlovarský kraj **K**, Liberecký kraj **L**, Olomoucký kraj **M**, Plzeňský kraj **P**, Středočeský kraj **S**, Moravskoslezský kraj **T**, Ústecký kraj **U**, Zlínský kraj **Z**.

### Definice pojmů a společné vysvětlivky:

**Domácnost:** je osoba, nebo osoby navzájem příbuzné, rodina, i nepříbuzné, obývající jedno obydlí, byt.

**Obydlí = byt:** je místnost, nebo soubor místností, které byly podle rozhodnutí stavebního úřadu určeny k bydlení.

**Obydlí ve vlastnictví:** je obydlí, byt, které obyvatel koupil a je zapsán v katastru nemovitostí, nebo na něj má hypotéku.

**Dům:** je samostatná obytná budova sloužící k bydlení.

**Rodinný dům:** je samostatná obytná budova, mající nejvýše 3 samostatné byty, nejvýše 2 nadzemní podlaží a podkroví, odpovídající požadavkům na rodinné bydlení. Zde se zahrnují i dvojdomky a řadové domky.

**Bytový dům:** je obytná budova s počtem samostatných bytů větším než 3 a neurčeným počtem podlaží.

**Obytná plocha:** je součet ploch obytných místností včetně obytné kuchyně.

**Vytápěná plocha:** je podlahová plocha všech místností obydlí, v nichž je trvale umístěno otopné těleso i samostatné.

**Teplá užitková voda TUV:** je dálkově dodávaná a nebo individuálně ohřívána teplá voda pro hygienické a sanitární účely.

**Dálková dodávka tepla:** je dodávka tepla, většinou i TUV, z centrálního zdroje mimo budovu (včetně městské teplárny).

**Ústřední topení/bloková kotelna:** je vytápění bytů z centrálního zdroje tepla umístěného v domě, nebo sloužícího k vytápění bytů v několika sousedních domech. Patří sem i etážové topení.

**Lokalita městská:** obce ČR, jimž je státními orgány přiznán statut města (bez ohledu na počet obyvatel obce!)

### Údaje o spotřebě:

U energií měřených přímo měřiči tj. u elektřiny a zemního plynu se uvádějí hodnoty skutečně odečtené na měřidlech eventuálně hodnoty uváděné na fakturách za požadované roční období.

U pevných paliv a PB je nutné vycházet pouze z faktur zaplacených za příslušná paliva po odečtení odhadnutých zásob z předcházejícího roku, stejně tak odhadnutých zásob zbývajících pro další rok.

U dálkové dodávky tepla a teplé užitkové vody (TUV) je nutné vycházet z vyúčtování za příslušný rok. Není-li dosud k dispozici, je použitelné loňské vyúčtování s úpravou na nové cenové relace či změnu spotřeby.

Není-li samostatné měření či fakturace pro zemědělskou nebo podnikatelskou činnost, provede se kvalifikovaný odhad spotřeby.

Po odečtení se získá údaj o spotřebě pouze domácnosti.

Při používání obnovitelných zdrojů energií v domácnosti, vyplní se další samostatný výkaz pro používání obnovitelných zdrojů.

Kód a číslo dotazníku bude stejné jako u základního dotazníku.

### Uváděné naturální jednotky a jejich přepočty:

Pro snazší orientaci a odstranění případných chyb, požadujeme uvádět hodnoty spotřebovaných pevných paliv v dosud ještě běžně používaných nestandardních jednotkách, metrický cent – q.

### Přepočty naturálních jednotek :

Metrický cent (q) = 100 kg

Palivové dřevo: 1 m<sup>3</sup> = 600 kg

Propan-Butan (PB): 1 kg = 2 litry, 1 litr = 0,5 kg

Zemní plyn (ZP): 1m<sup>3</sup> ZP = 10,501 kWh, nebo zpětně 1 kWh = 0,09523 m<sup>3</sup> ZP

**Náklady v korunách za všechny druhy energií a paliv** uvádějte z účtů a faktur za rok 2003 a nebo je možné stanovit kvalifikovaným odhadem, například z měsíčně placených záloh a nebo propočtem z faktur za určité období.

**Náklady za palivové dřevo získané pouze vlastním sběrem se neuvádějí.**